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Τρίτη, 19 Φεβρουάριου 2002

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, συνοδευόμενος από την 
υπουργό ΠΕΧΩΔΕ Βάσω Παπανδρέου, επισκέφθηκε σήμερα τον 
κόμβο Κηφισίας -  Αττικής Οδού, το υπό κατασκευήν τμήμα της 
Αττικής Οδού που φθάνει στη Δουκίσσης Πλακεντίας, τον 
ανισόπεδο κόμβο της Πλακεντίας και το σταθμό του Μετρό 
«Πλακεντία» που τώρα κατασκευάζεται και όπου είναι 
εγκατεστημένος ο νέος Μετροπόντικας «ΑΘΗΝΑ».

Σκοπός της επίσκεψης του Πρωθυπουργού ήταν να ενημερωθεί 
για την πρόοδο των εργασιών και των τεσσάρων αυτών 
υποσυνόλων που συνθέτουν το «παζλ» μιας μεγαλεπήβολης 
προσπάθειας, της οποίας η αίσια έκβαση θα δώσει πολλαπλά και 
θετικά αποτελέσματα μέχρι τον Ιούνιο του 2004.

Στον υπό κατασκευήν σταθμό του Μετρό «Πλακεντία», ο 
Πρωθυπουργός προέβη στην ακόλουθη δήλωση:

« Η Αθήνα αλλάζει, η Αττική αλλάζει, η Ελλάδα αλλάζει.

Η διαπίστωσή μας είναι ότι τα έργα προχωρούν, σύμφωνα με το 
χρονοδιάγραμμα και θα τελειώσουν όπως προ βλέπεται πολλά απ’ αυτά 
το 2002 -  2003 και άλλα το 2004 για τους Ολυμπιακούς Αγώνες.

Διαπίστωση, επίσης, είναι ότι τα εκτελούμενα έργα που μόλις 
επισκεφθήκαμε θα δημιουργήσουν πολλές νέες δυνατότητες και θα 
βελτιώσουν κατά πολύ την ποιότητα ζωής στην Αθήνα και την ευρύτερη 
περιοχή, όπως και τα άλλα έργα που γίνονται στην Ελλάδα.

Θέλω γι’ αυτό να καλέσω όλους τους συμπολίτες μας, οι οποίοι σήμερα 
ταλαιπωρούνται και από τα έργα αυτά, να έχουν υπομονή, να έχουν 
κατανόηση και να συνδράμουν. Γιατί αυτή η συλλογική προσπάθεια όχι 
μόνον εδώ στην Αθήνα, αλλά και παντού στην περιφέρεια σκοπεύει σε 
μια καλύτερη πόλη και σε έναν καλύτερο τόπο για τις επόμενες 
δεκαετίες. Απόδειξη, αυτό το πολυσύνθετο έργο που συνδυάζει οδικούς 
άξονες με τους ανισόπεδους κόμβους και τα μέσα σταθερής τροχιάς.

• Διαπιστώνουμε, λοιπόν, πόσο σημαντική είναι η προσπάθεια που 
καταβάλλεται και η οποία θα αποδώσει απτά αποτελέσματα και 
οφέλη που θα γίνουν πραγματικότητα για τους πολίτες του 
λεκανοπεδίου πολύ σύντομα.

• Αυτή η προσπάθεια, που ουντελείται όχι μόνον στην Αττική, αλλά 
και σε όλη την Ελλάδα με τις χιλιάδες μεγάλων και μικρών έργων 
που πραγματοποιούνται (εθνικής, περιφερειακής, νομαρχιακής και 
τοπικής εμβέλειας) αρχίζει να αποδίδει καρπούς, ώστε η Ελλάδα να 
αποκτήσει ένα άλλο πρόσωπο».


